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1. Escriba un programa que resuelva numéricamente mediante el método de Euler y el de
Salto de la rana la siguiente ecuación diferencial

dy

dx
= sen x

con y(0) = 0, para x ∈ [0, 4] con h = 0,01. Grafique las dos soluciones versus la solución
anaĺıtica. Exponga sus resultados en un archivo LATEX. Adjunte tanto su programa como
los resultados que arroja su programa.

2. Escriba un programa que resuelva numéricamente mediante el método de Euler-Cromer
y Verlet la siguiente ecuación diferencial

dy

dx
= 3y − 2x

con y(0) = 0, para x ∈ [0, 2] con h = 0,01. Grafique las dos soluciones versus la solución
anaĺıtica. Exponga sus resultados en un archivo LATEX. Adjunte tanto su programa como
los resultados que arroja su programa.

3. Resuelva numéricamente, paso a paso y con cuidado (i.e. “a mano”) mediante el Método
de Euler y un Runge-Kutta de segundo orden la siguiente ecuación diferencial

d2x(t)
dt2

= t ,

con la condición inicial x(0) = 1, dx(0)/dt = 4. Use un paso de 0.2 y encuentre el valor de
la función en t = 0,6. Compare con el resultado anaĺıtico, comente para ambos métodos.
Adjunte su respuesta en un archivo LATEX.

Entrega el 17 de diciembre del 2009, antes de las 10:15 a.m.


